

Российский государственный и спортивный менеджмент: сравнение и экстраполяция.

Подготовил:

Аспирант

1 года Обучения

МГУ ЭФ

Вольвич Леонид Сергеевич

Научный руководитель:

Бояринцев Б.И

08.00.05 Экономика и управление народным
хозяйством

Паспорт специальности

Область исследования

10. Менеджмент

10.5. Особенности разработки и реализации государственной политики в экономической и социальной сферах. Прямые и обратные связи государственной политики, механизмов, методов и технологий ее разработки и реализации. Развитие форм государственно-частного партнерства. Управление государственным имуществом.

10.12. Оценка управления организациями как социальными и экономическими системами. Критерии оценки эффективности управления. Методы и показатели оценки результативности управления.

Актуальность

Проблемное состояние российского государственного управления является научно детерминированным фактом. Однако, решение проблемы прежде всего предполагает её идентификацию и выявление основных характеристик. Ввиду характерной для российской управленческой среды непрозрачности прямой подход выявления и анализа проблем не всегда может быть эффективным, полным и достоверным. В этом ракурсе становится актуальным исследование иной отрасли, содержащей в основе своей организации и функционирования смежные управленческие паттерны и подход к моделированию процессов.

Спортивная отрасль является системно коррелирующей с российской управленческой моделью, чтобы проводить развёрнутые экстраполяции, и при этом достаточно прозрачной для проведения точных исследований.

Цель

В рамках новой методики определить ключевые проблемы государственного управления и подходы к их решению.

Задачи

1. Провести перекрёстный анализ управленческой структуры в сфере спорта и государственного управления.
2. Оценить эффективность и достоверность новой методики оценки и анализа эффективности государственного управления.
3. Детерминировать основные вызовы в сфере государственного управления путём экстраполяции оценочной методики и результатов управленческого анализа спортивной отрасли.
4. Сформировать рекомендации по решению выявленных проблем и определить их приоритетность.

- Объект исследования – развитие системы государственного управления.
- Предметом исследования является — совершенствование механизмов анализа и оценки в системе государственного управления.

Предполагаемая научная новизна

- 1. Анализ государственного управления посредством последовательного сравнения с управленческой структурой в спортивной отрасли .
- 2. Анализ и оценка эффективности государственного управления посредством новой прозрачной и эффективной методики.
- 3. Экстраполирование результатов оценки спортивного менеджмента и анализ на их основе государственного управления в качестве основы новой методики.
- 4. Инновационный способ детерминирования проблем в системе российского государственного управления.

Теоретическая и практическая значимость

Теоретическая и практическая значимость исследования заключается в том, что главные результаты исследования могут быть применены в качестве инновационной методики анализа государственного управления и других отраслей российской экономики.

Спасибо за внимание!